

「飛躍雙十·再創卓越」萬芳醫院歡度 20 週年慶祝大會



萬芳醫院 20 週年慶祝大會於 2017 年 2 月 11 日假萬芳醫院 6 樓國際會議廳舉行。各界貴賓、北醫大師長及地方代表蒞臨盛會，祝賀萬芳 20 歲生日快樂。慶祝大會在震撼人心的太鼓聲中揭開序幕，副總統陳建仁也特別致電祝賀。

新任衛生福利部部長陳時中，特別嘉勉萬芳醫院過去的傑出表現，成立 7 年就成功邁向醫學中心，並率先通過 JCI 國際醫院評鑑及 WHO 健康醫院認證。

連吉時院長感謝來賓參與院慶，他表示，萬芳醫院前 10 年紮根，後 10 年成長，天助自助，感謝各界支持，20 年來從零開始展現奇蹟，如今，走過 20 年，已經做好準備，迎接另一個飛躍的 20 年，要不斷向前衝刺。【右圖：陳時中部長（左 2）與萬芳歷任院長邱文達（左 1）、洪傳岳（右 3）、李飛鵬（右 2）、連吉時院長（右 1）合影】



衛生局黃世傑局長強調，萬芳醫院 20 年來貢獻卓越，名聲從文山區擴展到臺北市、全臺灣甚至國際，令人感佩。

由於萬芳醫院的成功經驗，也讓北醫大陸續順利取得雙和醫院、大陸寧波醫療中心的經營權等，並帶動北醫附醫的蛻變，使得北醫大醫療體系不斷壯大，享譽國內外。【左圖：臺北市衛生局黃世傑局長致辭】

【下左圖：萬芳同仁展示歷來制服，帶領觀禮民眾走進時光隧道】【下右圖：萬芳歷任院長、現任院長、副院長及執行長共同揭開生日禮物】



張文昌董事長代表北醫董事會感謝萬芳同仁 20 年的努力與付出，締造輝煌的成就，讓所有北醫人引以為榮，他勉勵同仁們繼續努力，百尺竿頭更進一步。閻雲校長表示，在北醫發展歷程中，萬芳醫院扮演起承轉合、扭轉乾坤的重要角色，帶動北醫醫療體系成長壯大，奠定今日一校五院的堅實基礎。

萬芳首任院長，前衛生福利部部長邱文達教授致辭感謝各界支持愛護，才有今天的萬芳。萬芳第二任院長洪傳岳院長、第三任李飛鵬院長均上臺表達對萬芳的祝賀與勉勵。會中並表揚資深服務員工，切下生日蛋糕，在歡樂聲中迎向下一個 20 年。

（文/萬芳醫院）【下圖：各位貴賓共同切下萬芳醫院 20 歲的生日蛋糕】

